
               

Zápis ze Společného setkání PS 

Místní akční plán II. ORP Otrokovice,  
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008582. 

Dne 3. 2. 2020, od 15:00h – 17:00h, Otrokovická BESEDA 
Zúčastnění: viz prezenční listina 
 
Vedoucí odboru školství, Mgr. Barbora Šopíková, zahájila společné setkání pracovních skupin. Všem moc 
poděkovala za účast. Poděkovala celému týmu MAP II ORP Otrokovice za organizaci tohoto setkání. Také 
poděkovala významným hostům a  prezentujícím za výbornou spolupráci při sestavení programu.  
Představila program a důvod setkání, facilitovala akci. Předáno slovo panu Stehlíkovi, řediteli firmy Enjoy 
English. 
Pan Stehlík představil v krátkosti spolupráce škol s firmou a jejich rodilými mluvčími. Na školách pracují již rodilí 
mluvčí v plném proudu. Spolupráce funguje výborně. Pravidelně se setkáváme na pracovních skupinách, které 
organizuje tým projektu MAP II ORP Otrokovice, ale také se scházíme s jednotlivými školami na individuálních 
schůzkách, kde se zabýváme řešením konkrétních situací.  
 
Na pana Stehlíka navazuje členka pracovní skupiny – dále jen PS, jazykových dovedností paní Bc. Lucie Orlovská. 
 V první fázi jsme se zabývali rodilými mluvčími a jejich uvedením do projektu, specifikací smluv. Velkou 
výhodou byla zkušenost s rodilými mluvčími na některých školách. V druhé fázi jsme vedli diskuze o nastavení 
spolupráce a stanovení termínů schůzek na ZŠ.  
 
PS Financování nám přednesla paní ředitelka Mgr. Marcela Javoříková. Seznámila nás s pracovní strukturou 
projektu, také nás seznámila s odbornou literaturou fy a Atre. Dále v krátkosti informovala o školeních v rámci 
této pracovní skupiny a to: 

- Změna financování regionální školství PHmax 

- Změna financování regionálního školství – výkaznictví pro ZŠ a MŠ 

Plánem v PS je plnit i nadále povinnosti dané Metodikou, vzdělávat se v reakci za změny financování školství, 
vzájemně sdílet zkušenosti a dobrou praxi. 

 

PS Předškolní vzdělání nám přednesla paní Bc. Ilona Plisková. V rámci pracovní skupiny proběhla školení: 

- Změny v předškolním vzdělávání 

- Alternativní logopedie v ZŠ Komenského Otrokovice 

- Motorika, grafomotorika, oromotorika v předškolním věku a rizika ve vývoji předškolního dítěte. 

Velkým přínosem PS  je možnost diskuze a návrhy řešení aktuálních témat v oblasti předškolního vzdělávání, 
rozbory seminářů, návrhy na  zkvalitnění oblasti předškolního vzdělávání, rovné příležitosti ve vzdělávání. 

Rozvoj kreativity na ZŠ Tlumačov Otrokovice nám přiblížila paní Bc. Michaela Kostovská. Na škole mají téma pro 
kreativitu 2. vs. válka, kde se prolínají předměty: výtvarná výchova, anglický jazyk, český jazyk. Rozvoj kreativity 
má velký úspěch jak ze strany učitelů, tak ze strany žáků. 

 

Dětský vědecký kongres nám přednesla paní Mgr. Hana Úlehlová krátkým videem přímo z DVK, který nás touto 
akcí na škole provedl od počátku do konce.  

PS ICT nám přednesla paní ředitelka ZŠ Trávníky Otrokovice Mgr. Eva Horňáková. V rámci pracovní skupiny 
řešíme a vzájemně si radíme s aktuálními problémy, sdílíme zkušenosti, předáváme si užitečné tipy. Pro školy je 
také velkým přínosem účast zástupce města Otrokovice pana Bc. Martina Maňáska. Seznámení s aplikací 
Včelka. V rámci PS se uskutečnil workshop s panem  Ing. Jiřím Kučíkem, IT specialistou. Probíráme také 
pravidelně ICT plány škol, stanovili jsme si výzvu do budoucnosti. 



               
PS Čtenářskou gramotnost nám přednesla paní Mgr. Šárka Fránková Chytilová. Krátké seznámení s Knihařem, 
v rámci pracovní skupiny řešíme aktuální problematiku. Formou sdílení přinášíme kreativní nápady do výuky, 
společně jsme se domluvili na vydání tzv. kuchařky nápadů. 

PS Matematickou gramotnost nám představila paní Mgr. Kateřina Majerová. V pracovní skupině si předáváme 
zkušenosti, znalosti. Také jsme se seznámili s ABAKU, metodou Hejného. Sdílíme materiály a pomůcky. 
V pracovní skupině se sdílí zkušenosti s prací s cizinci, heterogenní skupinou žáků, finanční gramotnost. 

PS Prevenci rizikového chování nám přednesla paní Mgr. Martina Kryšková. Pracovní skupina je zaměřena na 
sdílení zkušeností s rizikovým chováním, možnostmi řešení a omezení tohoto chování ve třídách. 

PS Rovné příležitosti ve vzdělávání nám přednesla paní PaedDr. Jarmila Zavřelová, členka týmu MAP II ORP 
Otrokovice. Náplní pracovní skupiny: 

- Podpora žáků ohrožených školním neúspěchem. 

- Profesní rozvoj pedagogických sborů zejména v oblasti výchovy a vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. 

-  Přímá analýza oblasti rovných příležitostí v ORP Otrokovice. 

Proběhlo mapování rovných příležitostí formou elektronických dotazníků. Nezbytné kroky:  

- podpora a rozvoj ŠPP včetně asistentů pedagoga, podpora žáků se SVP,  

- podpora nadaných a mimořádně nadaných žáků,  

- iniciace podpory pedagogických pracovníků v oblasti speciální pedagogiky,  

- podpora aktivit směřujících ke kvalitnější komunikaci a spolupráci s rodiči a SASRD  (sociální aktivizační 
služba pro rodiny s dětmi 

- strategické plánování řešení problémů nerovnosti.  

Pravidelné monitorování a hodnocení pokroku v realizaci strategického plánu a jeho výsledků na rovné 
příležitosti v místním vzdělávacím systému.  

Terénní služba rodinám s dětmi zastoupena paní Mgr. Lada Rektroříková, Charita Otrokovice – vedoucí 
pracoviště a paní Mgr. Anetou Botkovou sociální pracovnicí. V krátkosti seznámili s tabulkou nejčastějších 
problémů a jejich možností řešení ve spolupráci s terénní službou ale také spolupráce rodičů a škol, na koho se 
mohou obrátit. 

Sdílení dobré praxe nám přednesla Bc. Taťána Husaříková. Podrobně nás seznámila s prací asistenta pedagoga, 
možnostmi pracovních pomůcek, možnosti úpravy prostředí. Podotknut důraz prostoru pro individuální výuku 
integrovaných žáků, relaxační místnost. Inkluze funguje, pokud je spolupráce s třídní učitelkou, vyučujícím, 
probíhají konzultace ohledně průběhu vyučování, podpora vedení školy, rodiče žáků spolupracují s třídním 
učitelem. Podrobnější popis pedagoga ve výuce a jeho kompetence a jejich úskalí, viz. prezentace.  

Poté se slova ujala paní Šopíková, opět připomněla harmonogram pracovních skupin a akcí projektu, jejich 
důležitost, kladen důraz na nutnou účast na pracovních skupinách. Na závěr poděkovala za pozornost, také 
poděkovala všem prezentujícím za výborné prezentace i hostům společného setkání pracovních skupin. 

     

Zapsala: Bc. Dobrovolská 
 


